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“本市自治の最高規範”所沢市自治基本条例は継続審議に

所沢市議会の平成２２年第３回定例会は、９月２日から２７日まで開催され、

“市の憲法”ともいわれる所沢市自治基本条例を除く全ての市長提出議案

が全会一致または賛成多数により可決されました。自治基本条例につい

ては、新設の特別委員会に付託され、継続審議となりました。一般会計補

正予算、市職員の夏季休暇（８日）を特別休暇として新設する条例改正を

はじめ、主な議案の概要については、下記をご参照ください。なお、追加

の補正予算として、赤ちゃんの駅整備事業費補助金が計上されました。
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● 平成２２年度所沢市一般会計補正予算

○民間保育園施設・設備整備費補助事業 （3979万8千円）

県の補助金を活用し、わかたけ元町保育園の増築工事を

行い、待機児童の解消を図るもの（30名の定員増）。

○河川・水路管理事業 （320万円）・・・2回の集中豪雨に

より、護岸が崩壊した水路（三ヶ島5丁目地内、上山口地

内など5箇所）の緊急修繕を行うもの。

○「文化なんでもアリーナ」開催事業（90万円）・・・ふるさと

応援寄付条例に基づく基金を活用し、11月3日に中央公

民館にて、親子向けの人形劇、コンサート等を開催する。

● 市職員の休日、休暇に関する条例の一部改正

従来厚生事業に参加するという名目で7日間付与されて

いた市職員の夏季休暇を特別休暇として8日間付与する。

※ 市民クラブでは、日数を増やすことに反対いたしました。

「赤ちゃんの駅」とは、子育て家庭が気軽に外出でき

るよう、公共施設や保育園等において授乳やおむつ交

換ができるスペースや設備を提供するものをいいます。

私は、平成20年9月および21年9月定例会の2回にわ

たり、一般質問において、「赤ちゃんの駅」の整備を求

めてきましたが、このたび、おむつ交換台、ベビーベッ

ド等の関連備品を購入するための経費に対して、県の

補助金（762万4千円）が交付されることになり、補正予

算として計上されました。この補助金を活用して整備さ

れる公共施設（市庁舎、公民館、図書館、児童館等）、

民間施設は計58施設になりますが、それ以外にスー

パーなどの商業施設も「赤ちゃんの駅」として

埼玉県に登録されており、県のサイトで検索

可能です。ようやく提案がカタチとなり、実現

に向けてご尽力いただいた関係各位に対し、

心より感謝申し上げたいと存じます。

【主な議案の概要について】

次回定例会は、１１月２９日（月）からの予定です。

● 「赤ちゃんの駅」の整備について
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【上藤沢・林・宮寺間新設道路の早期開通を！】

【市内西側エリアに期日前投票所の増設を！】

荻野泰男 ・・・（１）シンガポールへの中学生海外文化交流派遣事業について、本年度は財

政的な理由から休止となったが、当該事業のこれまでの成果について、どのように評価して

いるのか？ （２）多くの自治体で同様の事業は継続されており、国際社会で通用する人材の

育成のため、平成23年度は事業を再開すべきであると考えるが、教育長の見解は？

佐藤教育長 ・・・（１）本事業は、海外での体験を通し、生徒が自信と誇りを

育むとともに異文化交流の素晴らしさを伝える機会にもなっている。

（２）教育委員会としては、夢や国際感覚を育むなど、海外文化交流の意

義は十分に認識しており、来年度の実施については十分に検討したい。

【本年度休止となった中学生海外派遣事業の再開を！】

荻野泰男・・・現在期日前投票所となっている２箇所（市庁舎・

第２市民ギャラリー）はどちらも三ヶ島地区や小手指地区の

市民にとって交通の便が良いとは言い難い。市の西側エリア

にも期日前投票所を設置できないか？井関選挙管理委員長

・・・期日前投票所の増設については市民からの要望も多く、

２箇所で充足しているとは考えていないが、新設

するには施設や人員の確保、経費の増大等

の課題もあり、検討の時間をいただきたい。

荻野泰男・・・上藤沢・林・宮寺間新設道路については、本年度

の当初予算で計450万円の物件調査等の委託料が計上された

が、進捗状況と今後の見通しは？ 木村建設部長・・・昨年度は

用地測量を実施した。本年度は物件調査等を実施するとともに

関係地権者を対象に用地買収に関する説明会を開催する予定。

説明会の結果も踏まえ、平成23年度以降には第一工区に関し、

工事に向けた数量等を算出するための実施設計を行う予定。県

に対しては国庫補助金活用のための要望を行いたい。

市民茶会に参加

10月3日（日）、彩翔亭にて行わ

れた市民茶会に参加し、久し

ぶりに着物姿でお点前をさせ

ていただく機会に恵まれました。

お世話になった皆様に心より

感謝申し

上げます。

地域の皆様のご協力ありがとうございました！
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水路にかかる橋の修繕が
行われました。

10月5日（大安吉日）、手押し式
信号機の灯入れが行われました。


